

徐立毅在中原科技城建设推进会上强调 提升认识 明确任务 强化责任 全力推动中原科技城等核心板块建设发展

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 2月26日,省委常委、市委书记徐立毅在中原科技城建设推进会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,进一步提升认识、明确任务、强化责任,全力推动中原科技城等32个城市核心板块加快建设、提速发展,加快形成科技创新的态势、格局和氛围,为郑州国家中心城市现代化建设提供有力创新支撑。

会前,徐立毅实地察看了中原科技城创新孵化基地、人才公寓、投资促进中心等规划建设情况。他说,发展创新经济,政府要有担当、有作为。要全面推进“拎包办公、拎包入住”模式,通过政府主导的办公物业、人才

公寓,对小微科创企业和自主创新人才提供支持保障,切实减轻企业负担,解决好人才后顾之忧。

在随后召开的推进会上,郑东新区汇报了中原科技城2020年建设推进情况及2021年工作谋划,市委组织部、市自然资源和规划局、市科技局、市商务局、市工信局等作表态发言。

徐立毅指出,建设中原科技城,是郑州落实中央科技自立自强要求的实际行动和具体实践,是科技创新的有为之举、遵循科创规律的科学之举、实现国家中心城市功能的关键之举。中原科技城要坚持郑州新旧动能转换发动机、中原地区科技创新策源地、黄河流域高质量发展引领区的定位,进一步

提高认识、明确任务、强化责任,确保实现“以人才为核心的高水平科创项目形成规模聚集之势,基础设施配套形成系统完整格局,以标志性、引领性项目为支撑的城市格局初具雏形”的年度工作目标。

徐立毅强调,项目招商要全面发力,以聚集人才为核心,盯牢高科技“头部”企业、省内外高科技企业、大院名所研究机构、人才创新团队,分类研究有针对性、吸引力的招商政策,坚持定向招、上门招、与创投机构合作招商、一次招商与二次招商结合,不断提高招商水平。服务体系要加快完善,重视创新生态培育、创新金融发展、人才政策作用发挥、项目落地效率提升、公共服务优化,加快形成最优服务体系。规

划建设要提质提速,“三区”要整体规划、整体布局、整体招商、整体发展,基础设施、功能性项目、签约落地项目及周边区域建设要加快进度、掀起高潮,环境塑造要体现人才集聚和科技创新总体规划建设特点、注重打造人性化尺度空间和场景、发挥自身环境优势,充分彰显中原科技城的科创特征和氛围。组织领导要进一步强化,坚持统分结合,做实配强中原科技城班子,建立市直部门联络员制度和联席会议制度,形成扁平化、快节奏、服务型的体制机制,强力推进中原科技城建设。

徐立毅指出,32个核心板块建设是推进高质量发展、现代化建设的大抓手、大手笔。要将年度目标任务具

体化,形成清单,明确时限和责任,确保年底形成看得见、摸得着、可检查、可考核的形象进度和实物成效。要盯紧抓牢项目招引落地,加快推进主体功能项目落地开工,确保有显著进展。要全面推进征地拆迁、基础设施建设、环境配套,为项目落地创造好条件。要强化组织领导,坚持“以块为主、块抓条保”,加强督导考核,努力形成郑州城市高质量发展大格局。

市委副书记、市长侯红主持会议,市领导周富强、牛卫国、吕挺琳、史占勇、高永、陈宏伟、杨东方出席会议。



扫码看
视频新闻

中国(郑州)黄河文化月暨拜祖大典筹备工作动员会召开

讲好黄河文化故事 打造郑州文化品牌

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 2月26日,2021年中国(郑州)黄河文化月暨辛丑年黄帝故里拜祖大典筹备工作动员会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展重要讲话精神,动员全市上下进一步提高认识、明确目标、压实责任,精心筹办首届黄河文化月活动,讲好精彩出彩的黄河文化故事,为郑州建设文旅强市、打造黄河历史文化主地标城市提供有力支撑。省委常委、市委书记徐立毅出席会议并讲话。

市委副书记、市长侯红主持会议。会议对中国(郑州)黄河文化月、辛丑年黄帝故里拜祖大典筹备工作进行了安排部署。市政协、市委宣传部、市文化广电和旅游局、惠济区、新郑市分别作表态发言。

徐立毅指出,今年是建党100周年,也是落实黄河流域生态保护和高质量发展战略、推进国家中心城市现代化建设、实现“十四五”良好开局的关键之年。举办黄河文化月活动,是贯彻落实黄河国家战略、弘扬中华文明的积极实践,是加快打造黄

河历史文化主地标城市的有效载体,是实现郑州“文旅强”目标的重要抓手,对我市弘扬黄河文化、打造文旅品牌、展现城市魅力、实现高质量发展具有重要意义。全市上下要提高认识,以高度的政治责任感、使命感,努力把系列活动办圆满、办出彩,把黄河文化月这个平台和品牌打造好,讲好黄河文化故事,探索走好文化引领、文旅融合、文旅强市发展路子,更好彰显郑州黄河文化主地标城市形象,为推进黄河流域生态保护和高质量发展战略实施作出郑州贡献。

徐立毅强调,要把握重点、明确目标、突出特色,统筹做好各项筹备工作。要围绕“一条主线”,即突出郑州历史文化“早期中国”特色,坚持守正创新,发挥资源优势,把传统文化韵味魅力与群众欣赏习惯结合起来,更好体现黄河文化的系统性、连续性、独特性,努力把黄河文化月打造成郑州最具影响力的文旅品牌;要聚焦“四个目标”,即建好框架、打好基础、形成共识、形成态势,强化全社会对郑州黄河历史文

化主地标城市的共识,构建可持续发展的国际化文化平台,线上线下结合,增强传播力,让郑州城市文化形象更清晰、立得住;要做到“四个高”,即高起点活动策划、高质量产品供给、高标准宣传推介、高水平组织安排,以精益求精的精神、统筹协调的举措,增强计划性、协同性、系统性,把好政治关,守好安全底线,切实办好各项活动。各区县(市)、各有关部门要把活动筹备与“三项工程、一项管理”、文明城市创建等工作相结合,着力打造整洁、有序、舒适、愉悦的城市环境,更好彰显城市精气神,增强市民荣誉感、归属感,提升城市的影响力、美誉度。

徐立毅要求,要压实责任,加强组织领导,加强沟通协调,展现优良作风,坚持郑州搭平台、各方来唱戏,凝聚强大合力,确保活动出新出彩,在弘扬黄河文化中展现郑州力量,为国家中心城市现代化建设助力添彩,以活动的圆满成功为建党100周年献礼。

市领导张延明、周富强、杨福平、牛卫国、黄卿、高永、陈宏伟等出席会议。

郑州部署今年 机关党建工作

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 市委市直机关工委近日组织召开2021年全市机关党的工作会议暨2020年度市直机关党建述职评议会议,总结回顾去年工作,安排部署今年任务。市委副书记周富强出席会议并讲话。

周富强表示,去年以来,全市各级机关党组织和广大党务工作者坚持从政治上认识和推进机关党建工作,紧紧围绕市委市政府中心工作,认真履职,主动作为,统筹打好疫情防控 and 经济社会发展两场硬仗,各项工作取得了较好成效。

就做好下一步工作,周富强要求,要坚持机关党建与政治建设相融合,充分认识新时代党的建设新形势,深刻领会新时代政治建设新内涵,准确把握新时代机关党建新要求,不断增强“两个维护”的政治自觉,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚持机关党建与中心工作相融合,找准切入点、抓住关

键点、把握着力点,把推进郑州国家中心城市现代化建设的责任扛在肩上、抓在手中。要坚持机关党建与业务发展相融合,提高思想认识,推动学用结合,突出模范带头,确保机关党建工作找准定位、增添活力、发挥作用。要坚持机关党建与服务群众相融合,建立完善机关联系基层制度,持续深化体制机制改革,推动“双报到”工作走深走实,用心为群众办实事。要坚持机关党建与党史学习教育相结合,提高政治站位,抓住学习重点,创新方式方法,务求取得实效。要持之以恒抓实转变作风,关口前移筑牢廉政防线,深化运用“四种形态”强化监督执纪,打造务实清廉模范机关。要进一步夯实责任、落实制度、强化保障、完善考核,不断加强体系建设,全面提高机关党建质量,为加快郑州国家中心城市现代化建设而努力奋斗,以优异成绩迎接建党100周年。